Řešení slovních úloh na rovnice                                                                    22.4.2021
(videohodina)

1) Za pět aktovek bylo celkem zaplaceno 7 700 Kč. Kolik aktovek bylo kožených po 2100 Kč a kolik z imitace po 700 Kč ?










2) V zásilce bylo 65 knižních publikací dvojího druhu celkem za 31 715 Kč. 1.druh stál 580 Kč/ks, druhá druh 295 Kč/ks. Kolik publikací každého druhu bylo v zásilce?










3) V nemocnici je celkem 160 pacientů ve 45 plně obsazených pokojích. Některé jsou třílůžkové, ostatní čtyřlůžkové. Kolik je kterých?
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4) Ze dvou čajů v ceně 350 Kč/kg a 420 Kč/kg se má připravit 20 kg směsi v ceně 367,50 Kč/kg. Kolik kg každého čaje je třeba smíchat?

